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LEVANTAMENTO DOS DOCENTES DA FACED



6%

36%

43%

15%

1.2 Idade

30 a 39 40 a 49 50 a 59 60 a 69



39%
61%

1.3 Sexo

Masculino Feminino



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Pedagogia Diurno Pedagogia Noturno Curso(s) de Licenciaturas
em outra(s) unidade(s)

acadêmica(s)

1.4 Divisão de Aulas na 
Graduação em 2020.2



3% 3%

52%

39%

3%

1.5 Quantidade de Turmas de 
Graduação - 2020.2
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QUANTIDADE DE TURMAS DA PÓS-GRADUAÇÃO

1.6 Quantidade de Turmas - Pós 
Graduação - 2020.2



0% 3…

21%

6%

28%

21%

18%

3%

1.7 Carga Horária Didática para 2020.2

4 6 8 10 12 14 16 ou mais Não se aplica



49%

39%

12%

1.8 Matrícula além de 40 
vagas/Disciplina

Sim

Não

Não se aplica



25%

28%

47%

1.9 Quantidade de Estudantes 
excedentes por sala

0 a 5 6 a 10 Não se aplica



12%

88%

1.10 Ministrar Componente 
Curricular de Estágio - 2020.2

Sim Não



42%

46%

12%

1.12 Ministrar disciplina com 
Carga Horária Prática 
Obrigatória em 2020.2

Sim Não Não se aplica



52%

12%

36%

1.14 Atividade de Extensão em 
TDIC (Projetos de Extensão)

Sim Não Não se aplica



0%
13%

20%

40%

27%

1.15 Experiência TDIC

Péssima Ruim Regular Boa Ótima



27%

58%

0%
9%

6%

2.1 Realização do ensino por TDIC

Concordo totalmente Concordo parcialmente

Nem concordo, nem discordo Discordo parcialmente

Discordo totalmente



Sim
48%

Não
52%

2.2 Participação em Curso EAD -
2020.1 após início das 

atividades letivas 

Sim Não



57%

43%

2.3 Cursos em TDIC promovidos  
pela UFC

Sim Não



70%

30%

2.4 Aquisição de equipamentos, 
programas ou pacote de internet 

para as atvidades letivas

Sim Não



97%

3%

2.5 Intensificação do Trabalho 
Docente no Ensino por meio das 

TDIC

Sim Não



0% 15%

49%

30%

6%

2.6 Autoavaliação dos Professores sobre 
seu Conhecimento em TDIC para o Ensino

Inadequado Pouco adequado

Razoavelmente adequado Satisfatoriamente adequado

Totalmente adequado



79%

21%

2.7 Necessidade de Aprofundamento 
nos Conhecimentos acerca das TDIC

Sim Não



34%

0%

12%
15%

27%

12%

2.8 Necessidade de Formação 
em temáticas a serem 

trabalhadas com as TDICAvaliação

Currículo

Didática

Metodologia

Uso das tecnologia
da informação e da
comunicação



73%

27%

2.9 Conhecimento acerca do Curso "Formação continuada 
para docentes da FACED-UFC: tecnologias educacionais e 

acessibilidade a partir da Sequência Fedathi" a ser 
realizado em janeiro de 2021

Sim Não



27%

52%

21%

2.10 Participação no Curso "Formação continuada para 
docentes da FACED-UFC: tecnologias educacionais e 

acessibilidade a partir da Sequência Fedathi"

Sim Não Talvez



73%

27%

2.12 Continuidade das Atividades de 
Ensino por meio das TDIC

Sim Não



30%

70%

2.13 Utilização de Materiais Didáticos para 
o Ensino por meio de TDIC disponibilizados 

pela FACED

Sim Não



85%

15%

2.14 Adequação do Planejamento da 
FACED para sua Turma

Sim Não



0% 3%

39%

49%

9%

2.15 Adaptação à Realização do 
Ensino mediado pelas TDIC

Péssima Ruim Regular Boa Ótima



0% 3%

33%

43%

21%

2.16 Qualidade do Ambiente de Trabalho 
Doméstico para realização de Ensino 

mediada por TDIC

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



6%
12%

36%

43%

3% 0%0%0%

2.18 Duração de Aula Síncrona para 
Garantia de Qualidade Educacional

30 minutos 60 minutos 90 minutos 120 minutos

150 minutos 180 minutos 210 minutos 240 minutos



15%

79%

6%

2.19 Presença de Aluno da rede 
Pública Alvo da Educação 

Especial

Sim Não Não sei



0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

2.21.1 Aula síncrona com exposição ininterrupta

2.21.2 Aula síncrona com diálogo entre estudantes e docente

2.21.3 Aula assíncrona gravada em vídeo

2.21.4 Realização de Live Temática

 2.21.5 Atividade coletiva com diferentes docentes

2.21.6 Trabalhos realizados em grupos de alunos

2.21 Estratégias Pedagógicas

Nunca

Raramente

Ocasionamente

Frequentemente

Muito Frequentemente



3% 6%

40%
39%

9%
3%

2.22 Avaliação da Frequência dos 
Estudantes em 2020.1

Péssima Ruim Regular Boa Ótima Não se aplica



3%
12%

33%40%

9%
3%

2.23 Avaliação da Participação dos 
Estudantes

Péssima Ruim Regular Boa Ótima Não se aplica



3%
9%

39%

43%

6%

2.24 Avaliação das Atividades de 
Ensino por meio das TDIC em 2020.1

Péssimo Ruim Regular Bom Ótimo



18%

73%

9%

3.1 Apresentação de Sintomas de 
COVID-19 por parte dos Docentes

Sim Não Não sei



3%

30%

67%

3.2 Confirmação Médica para 
Sintomáticos

Sim Não Não se aplica



3%
6%

91%

3.3 Recuperação de Infectados

Regular Ótima Não se aplica



21%

76%

3%

3.4 Sintomáticos dentre os 
Conviventes

Sim Não Não sei



6%
6%

88%

3.5 Recuperação de Infectado 
que Reside no mesmo Local

Boa Ótima Não se aplica



6%

94%

3.6 Falecimento de Familiares 
por COVID-19

Sim Não



0%

100%

3.7 Responsabilidade por alguém com 
Suspeita/Confirmação da COVID-19

Sim Não



52%
48%

3.8 Responsabilidade por alguém do 
Grupo de Risco

Sim Não



58%

42%

3.9 Pertença a um Grupo de Risco

Sim Não



18%

9%

3%

0%

21%6%3%

40%

3.10 Pertença ao Grupo de Risco

Hipertensão Obesidade

Diabetes Fumante

Doenças Respiratórias Tenho mais de 60 anos

Outro Não se aplica



25%

8%

5%

8%
16%

24%

11%
3%

3.11 Autoavaliação acerca dos 
Impactos da Pandemia sobre a Saúde 

Mental do docente

Ansiedade

 Quadro depressivo

 Revolta e/ou Raiva

 Sensação de desamparo

 Dificuldade de
concentração

 Dificuldade de estudar
e/ou escrever

 Insônia



49%

42%

9%

3.12 Autoavaliação acerca dos 
Impactos sobre Saúde Mental do 

semestre 2020.1

Houve piora na
minha saúde mental

Não houve
alteração

Houve melhora na
minha saúde mental



88%

12%

3.13 Manutenção do Isolamento 
Social

Sim Não



94%

0% 6%

3.14 Interesse quanto a 
Vacinação

Sim Não Não sei


